

Новости

Наука

06.10.2025

Исследовательский старт: все о науке в БГУИР от первых лиц

3 октября в стенах Белорусского государственного университета информатики и радиоэлектроники состоялась встреча проректора по научной работе Виктора Сتمпицкого, заведующей Студенческой научно-исследовательской лабораторией Марии Барановой и начальницы управления подготовки научных кадров высшей квалификации Светланы Куган с первокурсниками.

Открывая встречу, Виктор Романович подчеркнул, что технопарк является важнейшей стартовой площадкой для молодых ученых: *«Вы уже прошли серьезную школу, реализовав свои первые технологические проекты, и умеете работать в команде, ставить задачи и добиваться практического результата. Это именно тот фундамент, на котором можно выстроить успешную научную карьеру».*

Светлана Фёдоровна рассказала студентам-выпускникам технопарка о том, какие широкие возможности для развития в науке открывает перед ними БГУИР. Она подробно остановилась на программах поддержки молодых ученых в университете: от грантов на внутривузовские исследования до стипендиальных программ.

Мария Сергеевна познакомила присутствующих с работой Студенческой научно-исследовательской лаборатории, которая является главной площадкой для всех, кто хочет заниматься наукой. Акцент был сделан на том, как разработки, созданные в технопарке, могут стать основой для серьезных научных публикаций, кандидатских диссертаций и даже запатентованных изобретений: *«Наша главная задача — чтобы ни один талантливый студент не был потерян для науки. В СНИЛ вы можете найти себе научного руководителя из числа ведущих профессоров университета, получить доступ к уникальному*

оборудованию и стать частью одного из наших научных коллективов».







Подготовлено пресс-службой
Фото Елены Коваленко